
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

Velehrad dětem s Dádou Patrasovou 
 

Velehrad 
15. března 2012 

 
Organizátoři Dnů lidí dobré vůle myslí i na ty nejmenší návštěvníky a každoročně pro ně 
připravují tematicky ucelené odpoledne. Dětský program bude slavnostně zahájen ve 
středu 4. července ve 14 hodin na hřišti u základní školy. 
 
„Letošní ročník Velehradu dětem nese podtitul Od Andulky po žížalu. Na děti čekají písničky, soutěže, 
kouzlení, kejklířská vystoupení a mnoho dalšího,“ uvedl projekt manažer projektu Luboš Nágl. 
V 16 hodin se všem přítomným představí nestárnoucí Dagmar Patrasová se svým vystoupením „Dáda 
dětem“. Nebude chybět ani pohádka, o kterou se postará divadelní společnost Koňmo. „Divadelní 
společnost zahraje dětem Vodnickou pohádku, klasickou českou, s vodníkem, čertem i lakomou 
mlynářkou,“ dodal Luboš Nágl. 
 
Součástí dětského programu je také fotografická soutěž určená dvěma věkovým kategoriím. První pro 
děti do 12 let, druhá pak pro děti mezi 13. a 15. rokem. Účastníkům soutěže organizátoři zapůjčí 
kompaktní digitální fotoaparáty. Doba zapůjčení bude omezena na jednu hodinu. Výsledky budou 
vyhlášeny na vedlejším pódiu v 17.15 hodin. Pro soutěžící jsou připraveny hodnotné ceny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bližší informace: 
Monika Urbášková  
PETARDA PRODUCTION a. s. 
 
Tel.: 737 726 686 
E-mail: tisk@velehrad.eu 
www.velehrad.eu 
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